

HELYESBÍTÉS

a Nyílt Pályázati Felhívás Pályázati Csomagjához (standard projektek esetében) a Szlovénia–Magyarország Interreg program 2021–2027 keretében (közzétéve: 2023. március 3-án)

A 2021–2027-es Szlovénia–Magyarország Interreg program keretében meghirdetett Nyílt Pályázati Felhívás 16. pontja (A *Nyílt Pályázati Felhívás módosításai*) szerint a Pályázati Csomag dokumentumainak eredeti szövege az alábbi szövegnek megfelelően szlovén, magyar és angol nyelven módosult. A pályázók kötelesek figyelembe venni a Nyílt Pályázati Felhívásnak az alábbi weboldalon közzétett módosításait: www.si-hu.eu

A Pályázati Csomag dokumentumainak magyar nyelvű verziója a következőképpen módosult:

A módosítás időpontja	Verzió	Dokumentum	A módosítás leírása
2023. december 11.	2.0	2. rész – Projektfejlesztés (Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)	Az 1.4. fejezetben módosult a szöveg. A 2.6. fejezetben változás történt a Magyar Nemzeti Hatóság kapcsolattartó személyében.
	2.0	3. rész – Pályázás és értékelés (Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)	Az 1.3.2. pontban (Hozzáférés és regisztráció) a 4. bekezdés utolsó része és az "egy speciális karaktert (! ,;? - _+%&=#@*~)" szövegrész törlésre került. A 2.1.1. pontban a 2. táblázatban – Támogathatósági kritériumok (B.1 és B.4) módosult a szöveg és beillesztésre került az 1. lábjegyzet. A 2.1.2. pontban a 4. bekezdés kiegészült egy szöveggel, és módosult a pontszámok leírása.
	2.0	4. rész – A költségek elszámolhatóságára vonatkozó szabályok (Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)	A 2.1.3. pontban beillesztésre került a 7. lábjegyzet.

Slovenija – Magyarország

	2.0	6. rész – Kommunikáció és láthatóság <i>(Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)</i>	<p>A 3.2. fejezet 3) pontjában (tartós táblák vagy hirdetőtáblák megjelenítése) és a 2) pontban a 100 000 EUR összeget meghaladó fizikai beruházás vagy berendezés esetében a tájékoztatási és kommunikációs intézkedések vonatkozásában módosult a szöveg.</p> <p>A 3.4. fejezetben a szöveg módosult.</p> <p>A 3.5. fejezetben az első bekezdés elején lévő szöveg törlésre került.</p> <p>A 3.5.2. pontban a szöveg módosult.</p>
2024. április	3.0	2. rész – Projektfejlesztés	<p>A 2.6 fejezetben (<i>A program által nyújtott támogatás</i>) változás történt a Közös Titkárság címében, a Szlovén Nemzeti Hatóság nevében és a Magyar Nemzeti Hatóság kapcsolattartójának személyében.</p>
	2.0	5. rész – Jelentéstétel a projekt előrehaladásáról <i>(Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)</i>	<p>Megjelent az 5. rész - Jelentéstétel a projekt előrehaladásáról új változata.</p>
	3.0	6. rész – Kommunikáció és láthatóság <i>(Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)</i>	<p>A 3.2 fejezetben (<i>Technikai követelmények</i>), a 3.4.1 (<i>A logó részei és pozicionálás</i>), a 3.5.1 (<i>Plakátok (poszterek)</i>), a 3.5.3 (<i>Kiadványok</i>), a 3.5.7 (<i>Videók és rövidfilmek</i>) pontokban, és a 3.6 fejezetben (<i>A kommunikációs és láthatósági szabályok megsértésével kapcsolatos pénzügyi következmények</i>) a szöveg, valamint a 3.5.1 pontban (<i>Plakátok (poszterek)</i>) a 14. ábra: Plakátsablon módosult.</p>
2024. október	4.0	2. rész – Projektfejlesztés <i>(Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)</i>	<p>Az 1.6.2 fejezet (<i>Állami támogatás/de minimis támogatási intézkedések</i>) új szövegrésszel egészült ki. Ezen felül a 3-as és 4-es lábjegyzet jogi hivatkozása módosításra került, illetve 5-ös és 6-os lábjegyzet került beillesztésre.</p> <p>A 2.6 fejezetben a szombathelyi Info Pont kapcsolattartási adatai hozzáadásra kerültek.</p>
	3.0	3. rész – Pályázás és értékelés	<p>Az 3.1 fejezet (<i>Mi az állami támogatás?</i>) új szövegrésszel egészült ki.</p>

Slovenija – Magyarország

		(Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)	A dokumentumban a Jems képernyőképek magyar nyelvűre lettek cserélve.
3.0	4. rész – A költségek elszámolhatóságára vonatkozó szabályok	(Kedvezményezetteknek szóló kézikönyv standard projektekhez)	<p>1.2 fejezet (<i>Jogi keret és a szabályok hierarchiája</i>) lábjegyzet került hozzáadásra.</p> <p>2.1.1 fejezet (<i>Általános elszámolhatósági követelmények</i>) a 10. pont kiegészítésre került.</p> <p>2.1.2 fejezet (<i>Nem támogatható költségek</i>) új nem támogatható költség került hozzáadásra: - "State aid releváns tevékenység esetében a hozzáadottértékadó a 651/2014 EU rendelet 7. cikke (1) alapján."</p> <p>2.2.2.2 fejezet (<i>A visszatérítés formái</i>) végére kiegészítő szöveg került.</p> <p>2.2.5.2 fejezetben (<i>A visszatérítés formái</i>) Az ellenőrzési nyomvonalhoz kapcsolódó dokumentumok rész kiegészítésre került.</p>